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Із початком повномасштабного вторгнення російської феде-

рації на територію України зросла кількість внутрішньо переміще-
них осіб, що призводить до актуалізації їх потреб та підтримки з 
боку суспільства [1]. Вагому роль у розкритті проблем ВПО відіг-
рають мас-медіа. До того ж оприлюднення таких матеріалів потре-
бує врахування етичних, правових та гуманітарних аспектів. «За 
майже 2 роки повномасштабної війни основні меседжі у медіа за-
знають змін – те, що працювало на початку війни і згодом ак-
туалізувалось у 2022, зараз не є ефективним. У кожній громаді 
своя ситуація, свої виклики і можливості. Треба враховувати, що в 
різних регіонах і різних громадах може бути своя специфічна си-
туація [2].  

Інтернет-видання «20 хвилин» публікує чимало матеріалів 
про ВПО. Проблематика таких новин включає огляд ситуації в 
Україні, проблеми, потреби, а також заходи, що сприяють 
вирішенню тих чи інших питань. У медіа знаходимо публікації 
про соціальні програми, допомогу від держави або недостатність 
такої допомоги, умови проживання, адаптацію, інтеграцію ВПО в 
приймаючі громади. 

Варто відмітити, що «20 хвилин» висвітлює історії внутріш-
ньо переміщених людей, кожна з яких є унікальною і має свою 
цінність для приймаючої громади. Наприклад, матеріал 
«Незабутній сюрприз: мама приїхала з передової до сина на День 
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його народження» [3] має високий рейтинг у порівняні з іншими, 
а саме 1497 переглядів, 1 поширення та 2 коментарі. У публікації 
використані текстові та візуальні засоби подачі інформації, а та-
кож дотримані журналістські та етичні норми (відсутність пестли-
вих фраз, оцінних суджень, підміни фактів тощо).  У виданні є 
публікації інформативного характеру: отримання грошей 
за тимчасове перебування [4], розширення можливостей  та забез-
печення допомоги [5].  

За останні півроку (жовтень 2023-березень 2024рр.) інтер-
нет-видання «20 хвилин» опублікувало: 

 4 матеріали про житло для ВПО на Тернопільщині («Нове 
відділення для переселенців відкрили у Петриківському геріатри-
чному пансіонаті», «Понад 300 тернополян отримають компенса-
цію за надання житла переселенцям», «У Петрикові створили 
прихисток для літніх переселенців: в яких умовах живуть люди?», 
«Спадщина, аліменти, відшкодування за пошкоджене житло – у 
Мін'юсті відповіли на запитання переселенців»); 

 10 публікацій на тему соціальних виплат («Понад 238 000 
гривень отримають тернополяни за прихисток переселенців», 
«Понад 69 тисяч переселенців є на Тернопільщині. Хто з них 
отримуватиме виплати у 2024-му та куди звертатися?», «270 тер-
нополян отримають компенсації за тимчасове розміщення внутрі-
шньо переміщених осіб», «Кабмін продовжив соцвиплати для 
ВПО до 1 березня», «З 1 лютого частина переселенців втратить 
виплати від держави», «Червоний Хрест відновлює реєстрацію на 
отримання грошової допомоги для переселенців визначених кате-
горій», «Підприємцям збільшили компенсації за працевлаштуван-
ня переселенців», «У Тернополі проведуть додаткову реєстрацію 
переселенців на отримання допомоги: хто зможе скористатися», 
«Позбавлення виплат та де і як отримати гуманітарну допомогу – 
юристи відповіли на запитання переселенців», «З листопада змі-
нились умови виплати допомоги для ВПО»);  

6 публікацій на освітню тематику («Подаруй дитині книгу: 
молодь Тернополя збирає літературу для переселенців за кордо-
ном»), «У Тернополі презентували інформаційно-координаційну 
платформу для ВПО», «На запитання переселенців про навчання 
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відповів освітній омбудсмен», «Переселенці можуть отримати ві-
дповіді на питання від освітнього омбудсмена: як і коли», 
«Іклюзивна освіти, пільги на харчування, ноутбуки для ВПО: на 
питання «прямої лінії» відповіли в Міносвіти», «Гаряча лінія з 
Міносвіти: запитуйте про дошкільну та інклюзивну освіту в дит-
садках і школах»); 

1 публікація на тему «Здоров’я» («У Тернополі послуги 
зубопротезування для батьків загиблих захисників, які є ВПО 
– безоплатні»). 

 
        За результатом моніторингу бачимо, що в інтернет-

виданні «20 хвилин» за досліджуваний період найбільше пуб-
лікацій стосується соціальних виплат, менше контенту на те-
ми: здоров’я (фізичного і ментального), працевлаштування, 
економіки, місцевої та міжнародної  політики,  спорту. Актуа-
лізація проблематики ВПО в медіа та систематичне інформу-
вання про шляхи їх вирішення сприятиме успішній інтеграції 
переселенців у приймаючу громаду. 
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